



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD KRK

GRADONAČELNIK

Klasa:022-01/21-01/01

Ur.broj:2142/01-02/1-21-162- 26

Krk, 16. ožujka 2021.

ZAPISNIK

sa 162. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 15. ožujka (ponedjeljak) 2021. godine u Maloj vijećnici Grada Krka.

Kolegij u 09,00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da Kolegiju prisustvuju sljedeći članovi: Josip Brusić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika, Marinko Bajčić, pročelnik JUO, Džimi Skomeršić, voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo, Ines Galjanić, voditeljica Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Andreana Gluvaković, voditeljica Odsjeka za društvene djelatnosti, Igor Hrast stručni suradnik za lokalni ekonomski razvoj, Odsjeka za gospodarstvo, Mladena Matejčić, viši stručni referent u Odsjeku općih, pravnih i kadrovskih poslova i Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka.

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je sljedeći

DNEVNI RED

1. Odsjek za društvene djelatnosti:

- Udruga Rukotvorine Krk iz Krka- zamolba za korištenje javne površine u gradu Krku cilju prezentacije rada i održavanja radionice Udruge.

2. Tvrtka Lama d.o.o. – ponuda za obnovu Microsoft licenci / ponuda br. 0502/2021-144.

3. Odsjek za komunalno gospodarstvo:

- a) Udruga Kreativni Krk – prijedlog za davanje suglasnosti za postavu reklamnog plakata na rukohvatu, zaštitnoj ogradi ispred prostora kojim se koristi Udruga Kreativni Krk;
- b) K. B. iz Zagreba, zamolba za davanje suglasnosti za korištenje javne površine u gradu Krku za ulično sviranje na gitari tijekom turističke sezone 2021. godine;
- c) M.M. iz Cerne, zamolba za davanje suglasnosti za korištenje javne površine u gradu Krku, na Trgu Kamplin, za ulično sviranje na gitari tijekom turističke sezone 2021. godine;

- d) M. D. iz Krka, – zamolba za korištenje javne površine između kućnih brojeva 1 i 5, na kojoj bi postavila stolić i dvije stolice, tijekom turističke sezone 2021. godine;
- e) Obrt za ugostiteljstvo „Curicum“ vl. J. O. iz Krka, zamolba za davanje suglasnosti za postavu rasvjete na ugostiteljskoj terasi „Curicum“ na način kako je rasvjeta postavljena na susjednoj terasi ugostiteljskog objekta Pizzerie „Kamplin“ u gradu Krku.

4. Odsjek za gospodarstvo:

- a) Odluka o dodjeli sredstava za sufinanciranje projekta primjene koncepta „Pametnih gradova“;
- b) Tvrtka „Rijekaprojekt energetika“ d.o.o. iz Rijeke - ponuda za provedbu energetskog pregleda građevine u svrhu izrade energetskog certifikata u cilju obnove administrativne zgrade na adresi Lukobran 5 u gradu Krku;
- c) Tvrtka Momentum grupa d.o.o. iz Krka – ponuda za izradu glavnog projekta i troškovnika za opremanje dijela k.č. 2500/2 k.o. Krk grad (Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg igrališta (vježbališta) u park šumi Dražica).

5. Razmatranje izgradnje / asfaltiranja Crikveničke ulice u gradu Krku.

Ad 1.

Zamolbu Udruge Rukotvorine Krk iz Krka, za korištenje javne površine u gradu Krku, u cilju prezentacije rada i održavanja radionice Udruge, obrazložila je Andreana Gluvaković, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći:

Z a k l j u č a k

Prihvća se zamolba Udruge Rukotvorine Krk za korištenje javne površine na lokaciji „kod koprivića“, bez naknade, za dane 27. i 28. ožujka 2021. godine u cilju prezentacije rada i održavanja radionice izrade palme od maslinovih grana i prigodnih ukrasa.

U vrijeme održavanja događanja Udruga je u obvezi pridržavati se stroge mjere fizičkog distanciranja, svih propisanih protuepidemijskih mjera, posebnih preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te nužnih epidemioloških mjera.

Obvezuje se tvrtka Vecla d.o.o. da, u dogovoru s Udrugom, osigura štand i postavu štanda za navedene dane te da izvrši uklanjanje istog.

Ad 2.

Ponudu tvrtke Lama d.o.o. za obnovu Microsoft licenci / ponuda br. 0502/2021-144, obrazložio je Zamjenik gradonačelnika Čedomir Miler, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvća se ponuda tvrtke Lama d.o.o. za obnovu Microsoft licenci / ponuda br. 0502/2021-144, u iznosu od 7.822,50 kn u koji iznos je uključen iznos PDV-a.

Ad 3.

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za komunalno gospodarstvo, obrazložio je Džimi Skomeršić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće:

Z a k l j u č k e

- a) Udruzi Kreativni Krk daje se suglasnost za postavu reklamnog plakata na rukohvatu - zaštitnoj ogradi stepeništa, ispred prostora kojim se koristi Udruga Kreativni Krk.**
- b) K. B. iz Zagreba, daje se suglasnost za korištenje javne površine u gradu Krku na Trgu Kamplin, na mikrolokaciji kod južne fasade katedrale ispred kvadratne kule – sudnice, za ulično pjevanje i sviranje na gitari, tri puta tjedno (srijedom, petkom i subotom) tijekom turističke sezone 2021. godine.**

Obvezuje se podnositelja zamolbe da prije korištenja javne površine kontaktira JUO Grada Krka, Odsjek za komunalno gospodarstvo – Komunalnog redara.

Javna površina navedena u stavku 1. ovog zaključka može se koristiti bez naknade, u vrijeme kad se na tom prostoru ne odvijaju manifestacije pod pokroviteljstvom Grada Krka i Turističke zajednice Grada Krka.

- c) M. M. iz Cerne, daje se suglasnost za korištenje javne površine u gradu Krku na Trgu Kamplin, na mikrolokaciji kod južne fasade katedrale ispred kvadratne kule – sudnice, preko puta ulaza u Frankopanski kaštel, za ulično pjevanje i sviranje na gitari, tri puta tjedno (ponedjeljkom, četvrtkom i nedjeljom) tijekom turističke sezone 2021. godine.**

Obvezuje se podnositelja zamolbe da prije korištenja javne površine kontaktira JUO Grada Krka, Odsjek za komunalno gospodarstvo – Komunalnog redara.

Javna površina navedena u stavku 1. ovog zaključka može se koristiti bez naknade, u vrijeme kad se na tom prostoru ne odvijaju manifestacije pod pokroviteljstvom Grada Krka i Turističke zajednice Grada Krka.

- d) Prima se na znanje zamolba M. D. iz Krka, za korištenje javne površine između kućnih brojeva 1 i 5, na kojoj bi postavila stolić i dvije stolice.**

Zamolbi podnositeljice udovoljiti će se nakon dostave pisane suglasnosti susjeda JUO Odsjeku za komunalno gospodarstvo, obzirom da i drugi objekti imaju neposredan ulaz s navedenog dijela javne površine.

- e) Kako podnositelj zamolbe ima zakupljenu javnu površinu u ulici ispred objekta na adresi Alojzije Stepinca 2, u gradu Krku, postava rasvjete na terasi ispred navedenog objekta odobrava se ukoliko su kablovi za priključak električne energije već postavljeni uz navedenu javnu površinu, iz razloga jer Grad Krk ne odobrava prekop javne površine na navedenoj adresi.

Ukoliko je priključak električne energije za potrebe rasvjete na terasi već izveden, uz samu terasu, odobrava se postava 3 (tri) komada rasvjetnih tijela, koja rasvjetna tijela trebaju biti indentična kao na susjednoj terasi Pizzerie Kamplin, u skladu sa javnom rasvjetom starogradske jezgre.

Ad 4.

Prijedloge Odsjeka za gospodarstvo, obrazložio je Igor Hrast, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće

Z a k l j u č k e

- a) Prima se na znanje obavijest Odsjeka za gospodarstvo o dodijeljenim sredstvima Fonda za zaštitu okoliša za projekt „ Integracija sustava pametnog upravljanja IoT Grada Krka“.
- b) Prihvaća se ponuda tvrtke „Rijekaprojekt energetika“ d.o.o. iz Rijeke, za provedbu energetskog pregleda građevine u svrhu izrade energetskog certifikata, vrednovanje radnji Energetskog pregleda i izdavanje Energetskog certifikata, nakon projekta „ Energetska obnova administrativne zgrade na adresi Lukobran 5 u gradu Krku, u iznosu od 17.000,00 kn u koji iznos nije uključen iznos PDV-a.
- c) Prihvaća se ponuda tvrtke Momentum grupa d.o.o. iz Krka za izradu glavnog projekta i troškovnika za opremanje dijela k.č. 2500/2 k.o. Krk grad (Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg igrališta (vježbališta) u park šumi Dražica, u ukupnom iznosu od 43.000, 00 kn u koji iznos nije uključen iznos PDV-a.

Ad 5.

Očitovanje po predmetu izgradnje / asfaltiranja Crikveničke ulice u gradu Krku, obrazložila je Ines Galjanić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći:

Z a k l j u č a k

o ispravku Zaključka Gradonačelnika

(Klase: 363-02/15-02/28, Urbroj: 2142/01-02/1-19-18, od 12. ožujka 2019. godine)

U Zaključku Gradonačelnika Klasa:372-02/17-01/03, Urbroj: 2142/01-02/1-20-53, od 6. listopada 2020. godine, ispravljaju se pogrešno navedeni podaci o izvođenju radova, te ispravno treba stajati:

U sjevernom dijelu obuhvata izgrađeni su stambeni objekti, te će se za sada asfaltirati samo sjeverni dio obuhvata i dionica do kbr. 29 i to na način da se prije asfaltiranja izvede i završi kompletno kolektor K1, nakon čega će se asfaltirati samo kolnički dio prometnice.

Na predmetnoj dionici izvođenje radova na Elektroničkoj komunikacijskoj infrastrukturi (EKI), izvesti će se po izgradnji iste u nastavku Crikveničke i Kvarnerske ulice u gradu Krku.

Ostale odredbe Zaključka Klasa: 372-02/17-01/03, Urbroj: 2142/01-02/1-20-53, od 6. listopada 2020. godine, se ne mijenjaju.

Kolegij gradonačelnika dovršen je u 11, 00 sati.

ZAPISNIK SASTAVILA
Mladena Matejčić

GRADONAČELNIK
Darijo Vasilić, prof.

